2022年10月20日 星期四

2

要 闻

责任编辑:窦 月 版式设计:陈伟健



# 孙建年主持召开市委理论学习中心组学习会

10月19日上午,市委书记 孙建年主持召开市委理论学习 中心组学习会。

会议学习了党的二十大报 告精神和习近平总书记在参加 广西代表团讨论时的重要讲话 精神。孙建年要求,大家要在 集中学习的基础上,注重抓好 自学,把学习抓在平常、抓在日 常,真正学深悟透精神实质、核 心要义,自觉用二十大精神武 装头脑、指导实践。

会议围绕《习近平经济思想 学习纲要》作专题研讨交流,丁 雪海、赵军、张宏康分别交流。 就学习好贯彻好习近平经济思 想,孙建年强调三点要求。一 要深刻领悟习近平经济思想的 重大意义。全面把握其核心要 义、精神实质、丰富内涵、实践

要求,在学懂弄通做实上下更 大功夫,自觉做习近平经济思 想的坚定信仰者、忠实践行者、 积极传播者。二要在经济工作 中充分体现党的全面领导。要 把落实党中央经济决策部署作 为政治责任,将党的领导贯穿 经济工作各方面,提高各级党 组织和党员干部推动经济建设 和高质量发展的能力水平。三 要坚持以习近平经济思想指导 工作实践。要坚持稳中求进, 坚决落实"疫情要防住、经济要 稳住、发展要安全"重大要求, 要坚持系统观念,促进各项工 作衔接有序、相得益彰,要坚持 目标导向,以钉钉子精神加快 推进各项重点工作。

会议围绕《总体国家安全观 学习纲要》作专题研讨交流,李

林、杨昕分别交流,胡海洋作书 面交流。就贯彻好落实好总体 国家安全观,孙建年提出三点 要求。一是认识要再深化,把 国家安全记在心上。要从拥护 "两个确立"、做到"两个维护" 的政治高度,坚定不移贯彻总 体国家安全观。二是工作要再 加强,把重点任务抓在手上。 要坚决筑牢国家安全的仪征防 线,守住政治安全底线,防范重 大风险隐患,强化安全保障机 制。三是能力要再提升,把领 导责任扛在肩上。要敢于担当 负责,做到守土有责、守土尽 责,要坚持底线思维,做到防患 于未然,要强化宣传教育,努力 形成全社会关心、支持国家安 全工作的浓厚氛围。

记者 巫葵

### 10月18日下午,我市召开社会 治理现代化推进会。市委书记孙建 年出席会议并强调,要上下同心、接 续用力,以更加扎实有力的举措、更 加务实过硬的作风,不断开创社会治 理新局面。市委副书记、市长李林主 持会议,市人大常委会主任仲玲等市 领导参加会议。

就推进社会治理现代化工作,孙

市

召

开

社

治

理

化

推

进

建

强

断

ŕ

建年强调三点要求。一是正视成绩 和不足,坚决扛起社会治理现代化的 使命担当。近年来,我市社会治理现 代化建设取得积极成效,但也要清醒 看到存在的问题和不足。要充分认 识推进社会治理现代化的重大意义, 推进社会治理现代化事关党的执政 根基,必须一抓到底;推进社会治理 现代化事关经济稳健发展,必须常抓 不懈;推进社会治理现代化事关大局 和谐稳定,必须善抓善管;推进社会 治理现代化事关群众美好生活,必须 真抓实干。二是聚焦重点和关键,着 力提升社会治理现代化的能力水 平。突出做好四个方面工作:把党建 引领抓得更牢,要坚持党的领导,强 化基层吹哨,组织党员报到;把工作 机制理得更优,要做到一体调度,做 到一屏统览,做到一网共治;把基层 基础夯得更实,要为基层"强身健 体",让基层"干有保障",助基层"轻 装上阵";把治理重心融得更紧,要 在疫情防控上发挥作用,在维护稳定 上体现担当,在文明创建上彰显作 为。三是强化组织和保障,确保取得 社会治理现代化的实际成效。压实 各方责任,领导小组负责抓总体统 筹,市委政法委要发挥牵头作用,各 责任部门要细化任务分解,各园镇要 把社会治理现代化摆在突出位置;勇 于争先创优,主动对标、主动进位, 在工作中确立更高追求、树立更高标 杆,力争形成一套数得着、叫得响的 工作品牌; (下转第三版)

## 我市收看扬州市 疫情防控工作视频调度会议

10月18日下午,扬州市召 开疫情防控工作视频调度会 议。我市设立分会场,市委副 书记、市长李林收听收看会议 并汇报我市疫情防控工作有关 情况,市委副书记、副市长许超 仪等市领导收听收看会议。

会议强调,要加强风险人员 排查,分类落实管控措施;要压 实各类市场主体责任,落实落 细各项防控措施;要严查严管 重点场所,把好商场超市"入门 关"、宾馆酒店"入住关",堵塞 风险漏洞;核酸小屋要高效运 转、规范管理,做到早发现、快

处置;医疗机构要加强防控,杜 绝交叉感染事件发生。

就做好当前疫情防控工作, 李林强调,要加快排查,确保一 个不漏。常态化开展网格排 查,尽快找出风险人员,第一时 间落实"落地检"措施;各机关 事业单位要加强内部人员排 查,及时掌握情况、消除风险; 摸清摸实跨市流动人员,加大 管控力度,做好服务保障。要 加密筛查,确保全面覆盖。高 效组织好常态化核酸检测,督 促工作人员、志愿者做好个人 防护,严格执行工作纪律和要 求;抓牢风险人员管控,分类落 实核酸检测,杜绝出现失控漏 管。要加强管控,确保规范有 序。场所管理要规范,加大检 查力度,落实人员密集场所防 控要求;卡口管控要严格,把牢 "外防输入"关口;活动审批要 过细,减少人员聚集风险。此 外,李林对当前安全稳定工作 提出坚决做到守土尽责、坚决 落实有效措施、坚决开展督查 问责等具体要求。

与会市领导提出要求,有关 工作组和部门汇报相关情况。

记者 李健

## 市政协开展"落实'双减'政策, 助力教育健康发展"专题视察

10月19日上午,市政协开展 "落实'双减'政策,助力教育健 康发展"专题视察活动。市政协 主席刘春华,副主席陆永进、施 伟文、陈军、严峻参加活动,副市 长殷仕宝参加视察。

市政协一行来到新集中学, 实地察看和了解了学校课后延 时服务相关情况。自2021年7 月"双减"工作全面实施以来,我 市一手抓减负,一手抓增效,义 务教育生态出现积极变化。截 至目前,全市71家学科类校外 培训机构仅保留完成"营转非" 的义务教育阶段校外培训机构4 家,压减率94.4%。在全市44所 义务教育学校推行"5+2"课后 服务模式,学生参与率98.74%, 教师参与率83.45%,实现义务教 育学校100%全覆盖、有需求的

学生100%全覆盖。

刘春华要求,相关部门要深 刻认识"双减"工作重大意义,着 力解决"为什么减"的问题;要准 确把握"双减"工作重点内容,着 力解决"减什么"的问题;要统筹 协调"双减"工作机制保障,着力 解决"怎么减"的问题,真正把 "双减"这一惠民政策落到实处, 助推我市教育事业高质量发展。

殷仕宝表示,市政府及相关 职能部门将提高思想认识,确保 工作责任落实到位;强化内外合 力,确保教育乱象治理到位;坚 持多措并举,确保教学质量提升 到位;严格监管执法,确保风险 隐患防范到位,共同推动我市 "双减"工作取得实效。

记者 毛莹

### 开窗见绿,出门见园

### 城市公园游园改造让市民幸福感满满

城市的美好变化,市 民能感受到实实在在的 幸福。近年来,我市不断 新建改造公园、广场、街 边公园,市民"开窗见绿、 出门见园",幸福指数大 浓缩了仪征一代人记忆的

秋日的大蒲塘公园, 池塘内的荷叶微黄,在阳 光的照耀下显出独属于秋 日的慵懒。市民在公园里 游玩,休闲而自在。大蒲 塘公园坐落在万年大道和 沿山河路交叉口处,是我 市较早的一批城市街边公 园。2017年,该公园通过 提升改造,贯通完善了环 形步道,增设排水、照明设 施,并改造原有广场和赏

活动场所,增设儿童游乐 设施,沿广场布置了坐椅 坐凳,成为周边居民休闲、 健身的好去处。

说到公园提升改造 白沙公园,如今成了网红 打卡地。古色古香的濯景 园,充满童话气息的城堡, 让市民感受到贯穿古今 中外的美。此外,白沙公 园设施齐全,具有丰富的 户外游憩活动设施,市民 徜徉其间,能切实感受到 家门口的城市"慢"生活。

"小公园"体现"大民 生"。近年来,我市积极推 进公园游园改造提升工 程,解决公园、游园设施老 荷亲水平台,增加休憩及 旧、活动场地不足等问

题。同时,配套建设一批 功能适用、景色宜人的"口 袋公园"、街边公园。2016 年,五一公园项目开工建 设,填补了东区绿色景观 空白。该项目以生态为 先,新增健身设施、林中步 道,打造节约型、生态型园 林景点,使周边居民开窗 有景、出门见绿,转角就能 遇见美。

公园城中建,人在画 中游。在我市大大小小 的公园里,绿树葱茏、百 花盛开,每天都有众多市 民来到公园里观光游览、 休闲小憩,呈现出一幅国 泰民安、和谐繁荣的温馨 画卷。

记者 李月月 宰儒宇